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問１ あなたの性別をお答えください (n=545)

１． 男性 246 45.1%

２． 女性 299 54.9%

問２ あなたの年齢をお答えください（平成24年4月1日現在） (n=550)

１． 16～19歳 23 4.2%

２． 20～29歳 53 9.6%

３． 30～39歳 75 13.6%

４． 40～49歳 79 14.4%

５． 50～59歳 98 17.8%

６． 60～69歳 111 20.2%

７． 70歳以上 111 20.2%

問３ あなたの主な職業等をお答えください (n=542)

１． 農林漁業 12 2.2%

２． 会社員・団体職員 174 32.1%

３． 自営業 60 11.1%

４． 教員・公務員 14 2.6%

５． パート・アルバイト 64 11.8%

６． 主婦・主夫 72 13.3%

７． 学生 27 5.0%

８． 無職 103 19.0%

９． その他 16 3.0%

※　n はデータ数（サンプル数）を表しています。
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問４ あなたは鯖江市にいつからお住まいですか (n=546)

１． 生まれてから現在まで住んでいる 222 40.7%

２． 生まれは鯖江市だが一時期市外に住んでいた 72 13.2%

３． 県内の他市町より転入してきた 194 35.5%

４． 県外から転入してきた 58 10.6%

問５ あなたは現在、鯖江市のどの地区にお住まいですか (n=548)

１． 鯖江 116 21.2%

２． 新横江 36 6.6%

３． 神明 121 22.1%

４． 中河 35 6.4%

５． 片上 18 3.3%

６． 立待 61 11.1%

７． 吉川 57 10.4%

８． 豊 38 6.9%

９． 北中山 28 5.1%

10． 河和田 38 6.9%
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１ 重点施策

重点施策 ①

・・・・ 鯖江ならではのものづくり 32 110 205 58 25
眼鏡・繊維・漆器産業の活性化、農産物のブランド化、
農商工の連携に取り組んでいます。 7.4% 25.6% 47.7% 13.5% 5.8% (n=430)

・・・・ 郷土の誇りを未来につなぐまちづくり 24 88 226 55 35
地域産業の後継者育成、自然環境を活かしたまちづくり、
歴史・伝統・文化の継承に取り組んでいます。 5.6% 20.6% 52.8% 12.9% 8.2% (n=428)

重点施策 ②

・・・・ 安心して生み育てられる子育て環境の充実 33 153 178 63 39
災害に強く安心して生活できるまちづくり、安心して
子育てできる環境づくり、知育・徳育・体育のバラン
スの取れた子どもたちの育成に取り組んでいます。

7.1% 32.8% 38.2% 13.5% 8.4% (n=466)

・・・・ 若者が活躍し、定住しやすい環境の充実 16 77 205 111 59
学生との連携事業、若者の活躍の場づくり、定住の促
進、働きやすい環境づくりに取り組んでいます。 3.4% 16.5% 43.8% 23.7% 12.6% (n=468)

・・・・ 健康と長寿の推進 45 140 227 48 19
地域で支えあう健康づくり体制の推進、生涯スポーツ
のできる環境づくり、生涯学習のできる環境づくりに
取り組んでいます。

9.4% 29.2% 47.4% 10.0% 4.0% (n=479)
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２ 基本施策

基本目標 ①

(1) 【商業】：魅力ある商業を再生する 10 55 173 141 85
商店街や中心市街地の活性化に取り組んでいます。

2.2% 11.9% 37.3% 30.4% 18.3% (n=464)

(2) 【工業】：活力ある工業等を振興する 5 35 208 113 64
地場産業の活性化、企業の誘致に取り組んでいます。

1.2% 8.2% 48.9% 26.6% 15.1% (n=425)

(3) 【農業】：持続性のある農業を確立する 7 65 250 64 33
作付けされていない水田の活用、農業経営基盤の強化、農
産物の価格の安定、地産地消の推進に取り組んでいます。 1.7% 15.5% 59.7% 15.3% 7.9% (n=419)

(4) 【林業】：健全な森林をつくる 6 50 216 69 24
森林の整備・保全、治山対策、鳥獣害対策の充実に取り組
んでいます。 1.6% 13.7% 59.2% 18.9% 6.6% (n=365)

(5) 【観光】：地域資源を活かす観光を推進する 13 71 222 91 52
街なか観光の推進、地場産業の観光資源化、近隣市町との
連携、観光情報の提供と活用に取り組んでいます。 2.9% 15.8% 49.4% 20.3% 11.6% (n=449)

(6) 【労働】：働きやすい環境を充実する 10 39 193 114 75
雇用機会の創出、団塊の世代の労働力確保、就労支援の充実
に取り組んでいます。 2.3% 9.0% 44.8% 26.5% 17.4% (n=431)

基本目標 ②

(7) 【学校教育】：学校教育を充実する 18 122 228 30 29
教育環境の整備・充実、教育内容の充実、地域と連携した
教育の推進に取り組んでいます。 4.2% 28.6% 53.4% 7.0% 6.8% (n=427)

(8) 【幼児教育】：幼児教育を充実する 20 122 209 42 17
学校等と連携した幼児教育の推進に取り組んでいます。

4.9% 29.8% 51.0% 10.2% 4.1% (n=410)

(9) 【生涯学習】：生涯学習を充実する 30 166 211 41 15
生涯学習の機会提供、生涯学習施設の整備、図書館の充実
に取り組んでいます。 6.5% 35.9% 45.6% 8.9% 3.2% (n=463)

(10) 【青少年】：青少年を健全育成する 13 78 259 60 16
地域ぐるみでの青少年の健全育成活動に取り組んでいます。

3.1% 18.3% 60.8% 14.1% 3.8% (n=426)

(11) 【文化・芸術】：歴史・伝統・文化を伝承し創造する 24 115 248 30 16
市美術展など芸術文化の振興、文化財の保護・活用
に取り組んでいます。 5.5% 26.6% 57.3% 6.9% 3.7% (n=433)

(12) 【スポーツ】：スポーツの普及・振興を図る 35 138 240 29 19
総合型地域スポーツクラブの活性化、スポーツ施設の整備、
生涯スポーツの推進に取り組んでいます。 7.6% 29.9% 52.1% 6.3% 4.1% (n=461)
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基本目標 ④

(23) 【社会福祉】：社会福祉を充実する 21 81 257 44 30
住民参加による福祉の地域づくり、障がい者福祉の充実、
生活困窮者の援護に取り組んでいます。 4.8% 18.7% 59.4% 10.2% 6.9% (n=433)

(24) 【高齢者】：高齢者福祉・介護サービスを充実する 26 109 227 48 34
高齢者の生きがいづくりの支援、介護予防の推進、介護サービス
の充実、日常生活の支援に取り組んでいます。 5.9% 24.5% 51.1% 10.8% 7.7% (n=444)

(25) 【子育て】：子育て支援を充実する 29 89 220 52 30
地域ぐるみでの子育て支援、保育体制の充実、ひとり親家庭の
支援に取り組んでいます。 6.9% 21.2% 52.4% 12.4% 7.1% (n=420)

(26) 【保健医療】：健康づくりを充実する 34 129 259 46 19
健康づくりの推進、健診・相談体制の充実、休日当番医制など
地域医療体制の充実に取り組んでいます。 7.0% 26.5% 53.2% 9.4% 3.9% (n=487)

(27) 【社会保障】：社会保障を充実する 17 67 255 64 46
国民健康保険・長寿医療制度・国民年金制度の適正な運営
に取り組んでいます。 3.8% 14.9% 56.8% 14.3% 10.2% (n=449)
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基本目標 ③

(13) 【防災】：地域の防災力を強化する 19 132 245 59 23
防災訓練の実施、自主防災組織の育成、自助・共助の充実
による災害に強いまちづくりに取り組んでいます。 4.0% 27.6% 51.3% 12.3% 4.8% (n=478)

(14) 【消防】：消防力を強化する 29 133 274 31 11
消防施設整備の充実、救急救命体制の充実、住宅用火災警
報器の設置普及に取り組んでいます。 6.1% 27.8% 57.3% 6.5% 2.3% (n=478)

(15) 【防犯】：地域の防犯活動を推進する 19 118 265 56 24
地域防犯力の強化、防犯意識の啓発、防犯パトロールの実
施に取り組んでいます。 3.9% 24.5% 55.0% 11.6% 5.0% (n=482)

(16) 【交通安全】：交通安全を推進する 24 125 262 38 21
子どもや高齢者向けの交通安全教室、交通安全対策の強化
に取り組んでいます。 5.1% 26.6% 55.7% 8.1% 4.5% (n=470)

(17) 【消費者】：自立した消費生活を目指す 11 45 258 63 15
出前講座等による消費者意識の向上、消費生活相談の実施に
取り組んでいます。 2.8% 11.5% 65.8% 16.1% 3.8% (n=392)

(18) 【広報】：情報発信を充実する 18 103 240 59 34
市民の意見を聞く機会の創出、広報誌やインターネット等に
よる情報発信に取り組んでいます。 4.0% 22.7% 52.9% 13.0% 7.5% (n=454)

(19) 【人権】：人権尊重を推進する 11 53 254 38 22
人権問題に関する広報・啓発の実施に取り組んでいます。

2.9% 14.0% 67.2% 10.1% 5.8% (n=378)

(20) 【コミュニティ】：参加と協働によるまちづくりを推進する 15 59 254 35 17
市民団体の活動基盤の強化、市民参加の促進、外国籍市民
との多文化共生に取り組んでいます。 3.9% 15.5% 66.8% 9.2% 4.5% (n=380)

(21) 【男女共同】：男女共同参画社会の実現を目指す 15 57 256 52 20
男女共同参画の推進、ワーク･ライフ・バランス（仕事と
生活の調和）の推進に取り組んでいます。 3.8% 14.3% 64.0% 13.0% 5.0% (n=400)

(22) 【環境】：人と生きものが共生する環境社会の構築 23 108 270 50 19
自然保護活動の推進、公害防止、ごみの減量化、地球温暖化
防止対策、環境学習の充実に取り組んでいます。 4.9% 23.0% 57.4% 10.6% 4.0% (n=470)
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基本目標 ⑤

(28) 【都市計画】：適正な都市計画・土地利用を推進する 8 47 228 69 40
まちづくり計画の充実、適正な土地利用、地域資源を活かした
まちづくりの推進に取り組んでいます。 2.0% 12.0% 58.2% 17.6% 10.2% (n=392)

(29) 【公園・景観】：調和のとれた都市空間を形成する 27 109 218 78 38
公園整備の充実、景観の保全に取り組んでいます。

5.7% 23.2% 46.4% 16.6% 8.1% (n=470)

(30) 【住宅】：安全で良質な住宅供給を推進する 12 44 256 50 32
建築物の耐震改修の推進、市営住宅の住環境整備と長寿命化
に取り組んでいます。 3.0% 11.2% 65.0% 12.7% 8.1% (n=394)

(31) 【道路】：円滑で安全な道路網を整備する 16 100 230 88 52
主要な道路の整備、生活道路の整備（歩道の段差解消等）
に取り組んでいます。 3.3% 20.6% 47.3% 18.1% 10.7% (n=486)

(32) 【河川・治水】：災害に強い河川等を整備する 20 104 225 71 38
河川の整備、雨水幹線・農業排水路等の整備、土砂災害対策
施設などの整備に取り組んでいます。 4.4% 22.7% 49.1% 15.5% 8.3% (n=458)

(33) 【上水道】：安全なおいしい水を安定供給する 27 123 252 38 24
地震などの災害に強い水道施設の構築、漏水調査による水
資源の有効活用に取り組んでいます。 5.8% 26.5% 54.3% 8.2% 5.2% (n=464)

(34) 【下水道】：下水道の普及促進を図る 20 118 239 48 27
公共下水道・農業集落排水の接続率向上、汚水処理施設の長
寿命化、公共下水道（汚水）の整備工事の実施に取り組んで
います。

4.4% 26.1% 52.9% 10.6% 6.0% (n=452)

(35) 【公共交通】：公共交通機関を充実する 42 127 211 60 46
つつじバスの円滑な運行、JRの利用促進、福井鉄道福武線の利用
促進に取り組んでいます。 8.6% 26.1% 43.4% 12.3% 9.5% (n=486)
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47.3%

49.1%

54.3%

52.9%

43.4%

17.6%

16.6%

12.7%

18.1%

15.5%

8.2%

10.6%

12.3%

10.7%

8.6%

4.4%

5.8%

4.4%

3.3%

3.0%

5.7%

2.0%

12.0%

8.1%

8.1%

10.2%

8.3%

5.2%

6.0%

9.5%

 

基本目標 ⑥

(36) 【情報共有】：市民との情報共有化を推進する 9 58 275 43 22
情報公開の推進と情報提供の拡大、個人情報の保護、広報
広聴活動の充実に取り組んでいます。 2.2% 14.3% 67.6% 10.6% 5.4% (n=407)

(37) 【電子自治体】：情報通信技術(ICT)を活用する 5 58 231 30 20
市ホームページの充実、セキュリティの充実、情報システム
調達方法の見直しに取り組んでいます。 1.5% 16.9% 67.2% 8.7% 5.8% (n=344)

(38) 【職員】：職員の政策能力を向上させる 7 37 204 63 50
職員の専門研修の機会創出、客観的な人事評価の実施
に取り組んでいます。 1.9% 10.2% 56.5% 17.5% 13.9% (n=361)

(39) 【総合窓口】：窓口サービスの向上を目指す 22 83 246 53 39
窓口職員による各種市民サービスの受付、オンライン申請
の利用促進に取り組んでいます。 5.0% 18.7% 55.5% 12.0% 8.8% (n=443)

(40) 【行政運営】：効率的な行政運営を推進する 7 45 232 47 33
民間への業務委託や事務移譲の推進、行政組織の効率化、
行政評価システムの推進に取り組んでいます。 1.9% 12.4% 63.7% 12.9% 9.1% (n=364)

(41) 【財政】：健全な財政運営を推進する 10 42 214 54 44
収入の確保、入札業務の適正化、財政力に応じた予算編成
と適正な執行に取り組んでいます。 2.7% 11.5% 58.8% 14.8% 12.1% (n=364)

(42) 【税務】：適正な課税と積極的な徴収を推進する 10 30 234 60 47
未申告者の調査による市税の適正な賦課、収納率の向上
に取り組んでいます。 2.6% 7.9% 61.4% 15.7% 12.3% (n=381)

(43) 【広域連携】：行政事務の広域連携を推進する 6 33 237 35 22
広域的な連携による事務処理の実施に取り組んでいます。

1.8% 9.9% 71.2% 10.5% 6.6% (n=333)

(44) 【市政参画】：市民主役のまちづくりを推進する 17 46 237 48 30
市民主役条例に基づく市民の連携組織設立、市民提案に
よる参加と協働のまちづくりに取り組んでいます。 4.5% 12.2% 62.7% 12.7% 7.9% (n=378)

市民が主役の地方主権のまちづくり

この施策の進み具合に
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14.3%

16.9%

10.2%

18.7%

12.4%

11.5%

12.2%

67.6%

67.2%

56.5%

55.5%

63.7%

58.8%

61.4%

71.2%

62.7%

10.6%

17.5%

12.0%

12.9%

14.8%

15.7%

12.7%

13.9%

12.1%

12.3%

4.5%

1.8%

2.6%

2.7%

1.9%

5.0%

1.9%

1.5%

2.2%

7.9%

9.9% 10.5%

8.7%

8.8%

7.9%

6.6%

9.1%

5.8%

5.4%
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1　原子力防災について

(n=538)

346 64.3%

94 17.5%

98 18.2%

371 68.8%

156 28.9%

132 24.5%

153 28.4%

90 16.7%

253 46.9%

297 55.1%

126 23.4%

24 4.5%

333 62.5%

120 22.5%

59 11.1%

21 3.9%

※　n はデータ数（サンプル数）を表しています。

◆「原子力防災」と「北陸新幹線」について

市が指定している避難所に避難したい

親戚および知り合いのところに避難したい

避難勧告または避難指示が出されても自宅に残りたい

 (1)　鯖江市は、敦賀原子力発電所からのＵＰＺ(※１)圏内に市内の2/3以上
　　が含まれますが、ご存知ですか。

避難経路、避難場所および避難手段をあらかじめ想定しておくべき
である

緊急時の医療体制を充実させるべきである

モニタリングポスト等による空間放射線量率の監視を強化すべき
である

避難先となる災害時応援協定都市を早急に増やすべきである

知っている

知らない

聞いたことはある

 (2)　市が国や県と一体となって地域防災計画(原子力対策編)を策定するに
　　当たり、特に重要と思われる事項を次の中から３つ選び、番号に○をつ
　　けてください。

原子力防災知識を深めるため、原子力防災に関する教育・研修を推進
すべきである

被爆した際の放射線を除染する機器を整備すべきである

内部被爆を低減する安定ヨウ素剤を配備すべきである

そ の 他
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

そ の 他
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

情報が速やかに伝達されるよう防災行政無線等の通信設備を整備すべき
である

(回答者数=539)

※１　ＵＰＺ：緊急防護措置計画範囲
              環境モニタリング等の結果を踏まえ、避難、屋内退避、安定ヨウ素剤の予防服用等を準備する区域。
　　　　　　  国は原子力施設から概ね30ｋｍ圏内を想定している。

 (3)　万が一事故が発生し避難勧告または避難指示が出された場合、
　　あなたはどのような行動をとりたいですか。

(n=533)

68.8%

28.9%

24.5%

28.4%

16.7%

46.9%

55.1%

23.4%

4.5%

17.5%

18.2%

64.3%

22.5%

11.1%

3.9%

62.5%
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2　北陸新幹線（※２）の開業に伴うまちづくりについて

291 54.2%

195 36.3%

234 43.6%

267 49.7%

175 32.6%

195 36.3%

156 29.1%

32 6.0%

239 44.8%

217 40.7%

65 12.2%

317 59.5%

132 24.8%

142 26.6%

149 28.0%

117 22.0%

170 31.9%

15 2.8%

敦賀駅における特急との乗り継ぎ利便性の確保

福井鉄道福武線のＪＲ福井駅への利便性の向上

ものづくりや農業など体験型産業観光のまちづくり

企業や工場の進出など経済的な効果や産業振興が期待できるまちづくり

企業誘致にむけた企業団地の整備など受入態勢の整備

そ の 他
（　　　　　　      　　　　　　　　　　）

そ の 他
（　　　　　　      　　　　　　　　　　）

朝夕の通学、通勤時間帯などの利用実態に即した
生活者優先のダイヤ編成

福井駅における新幹線との乗り継ぎ利便性の確保
並
行
在
来
線

新幹線沿線の環境対策
（住宅移転・集落の分断・騒音・振動・電波障害・農作物補償など）

南越駅（仮称）の大型駐車場設置などのアクセス整備

特急の空いたダイヤを利用して、快速、新快速を
走らせるなど鯖江駅の利便性確保

交流人口の拡大に向けた鯖江市の様々な魅力の情報発信

豊かな自然や歴史文化遺産など地域資源を活かしたまちづくり

公共インフラが整備された高齢者に優しい中心市街地のまちづくり

鯖江駅を中心とした交通利便性の高いまちづくり

西山公園と商店街を中心とする賑わいのあるまちづくり

※２　北陸新幹線：東京から大阪（長野、金沢経由）を区間とした新幹線で、現在東京から長野間が開業している。
　　　　　　　　　平成２６年度末には長野から金沢間が開業予定で、金沢から敦賀間は、平成３７年度末に開業
                  の見込みとなっている。敦賀から大阪間については、ルート、開業時期ともに未定。
　　　　　　　　　　なお、新幹線が開業することに伴い、現在の北陸線の内、新幹線開業区間は、JRから経営分
                  離され県や自治体等による第三セクターが経営することになる。このため、現在の特急は、在
                  来線を走行しないことになる。

 (1)　北陸新幹線開業に向けて、交流人口を拡大するにはどのような
　　まちづくりを進めたらよいと思いますか。
 　 　あなたの考えにあてはまるものを３つ選び、番号に○をつけて
　　ください。 (回答者数=537)

 (2)　北陸新幹線整備に伴いどのような対策が必要だと思いますか。
 　 　あなたの考えにあてはまるものを３つ選び、番号に○をつけて
　　ください。

(回答者数=533)

人の魅力を活かしたおもてなしの心あふれるまちづくり

54.2%

36.3%

43.6%

49.7%

32.6%

36.3%

29.1%

6.0%

44.8%

40.7%

12.2%

59.5%

24.8%

26.6%

28.0%

22.0%

31.9%

2.8%

 


